Fitting instructions

Make:

Mitsubishi

L200: 2005->

4884

Type:



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

M12x40/ 75Nm @
9516527
4 9 4884/8
4884/9
.. Y
9463049
> g
\@ A .@
@
[ 4884/9
@ M12x40/ 75Nm 4884/8
4884/5 @
10
9520064 - )
3 0
M16x55/ 270Nm | W& % N2x40] 75Nm| <
@30x14 L=25 » _! &
P M12x40/ 75Nn
4884/02
Q
9530097 AN
F 9463049
Q
@ '@ \l\/l12x120(10.9)11ONm\
© 488470MN/26-07-2007/1
I e — < R
Dispositivo di traino tipo: 4884
Per autoveicoli: Mitsubishi L200; 2005->
Tipo funzionale:
Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-6641
Valore D: 14,0 kN
Carico Verticale max. S: 115 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo
Per verificare lidoneita del dispositivo di traino omologato a norma CEE TxC
94/20, allinstallazione sulla vettura su cui si intende procedere al mon- D= TG = 0,00981=....... kN
taggio, compilare la seguente formula (se necessario declassare la *
massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato l'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 488470MN/26-07-2007/10


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

¢/,00¢-£0-9¢/NINOLY88Y ©

G2=T ¥ 1X0EN (X)

(Bunfool-y18s) 2 LN (x8)

ZLN (x8)

(Buppool-y8s) 9LIN (x2)

(8'8) SSX9LIN (x2)

(8'8) 021XZLIN (X2)

(8'8) O¥XCIIN (X2 1)

=1\

&

1

>iNTE]

6/,00¢-L0-9¢/NINOLY88Y ©



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Couplingsclass: A50-X

D-Value : 140 kN

<S>
&)
S

© 488470MN/26-07-2007/3

32

Option Area: For Centre of towing
73 With restriction that the used

towing devices are:

1st :Euro approved

2nd : Towing center is in the
specified area

ol

]

sol

© 488470MN/26-07-2007/8


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

¥/,.00¢-L0-9¢/NINOLY88Y ©

‘uon

-eoJUNWILIOdSIW SIY} JO Jnsal e se Buisue siayjew Aue uoy Ayjigisuodsal

jdaooe jou op jeuonewsdju] yuug ‘uonajdwiod o} Joud asueydasse saaw

-0)snd ay} Jo Jaauibua uopejejsul ayy Aq pauiejqo aq | SNIA UoeuLoy
-uod — Jadwing ayj jo Bumno ay} jiejus ssasoud uonejjesul siy) pjNoys

‘310N

‘uabuugue OZAIS gewab abejuy ayosue|g ,
‘uageb AN L Jep J1epo Jajpueyyoe Jy| Uuey Jagnialy yunysny
‘uep
-1am Jouydalabyoeu pap\-q wap sne s|lejusuaqabab jsejebueyuy abisseinz
-1Isyogy alp gnw sayoimebbnaziyeq sep usbuniepuy log ‘uswyaujus nz
usbepslun Bnaziye uap isi 1selebueyuy suasse|abnz Bnaziye4 sep Jnj aiq .

*3ISIIMNIH

£/200¢-£0-9¢/NINOLY88Y ©

w000t w0

w7

qed gn|o



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

© 488470MN/26-07-2007/5

A AR

ZERE

© 488470MN/26-07-2007/6


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/


 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     0
     0
            
       D:20110510120831
       841.8898
       a4
       Blank
       595.2756
          

     Tall
     16
     Single
     164
     390
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





